Rohrschellen DOPPEL-BAUREIHE Bestellbezeichnung - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 3

Materialschliissel
Werkstoffe und Ausfiihrung der Schellenkérper XXX
Polypropylen  Innenflache gerippt ~ mit Vorspannung -PP
Polypropylen Innenflache glatt ohne Vorspannung - PPH
Polyamid Innenflache gerippt  mit Vorspannung -PA
Polyamid Innenflache glatt ohne Vorspannung - PAH
Andere thermoplastische Werkstoffe und Rohrdurchmesser
auf Anfrage.
Unterschiedliche Rohrdurchmesser auf Anfrage lieferbar.
Oberflachenschutz (siehe auch technischer Anhang) - DIN 50942 Fe/Znphr 10 blank
AuBendurchmesser Nennweite Schellenkérper AnschweiBplatte Reihen-
STAUFF DIN Rohr oder Schlauch (ii?élf;eer% anschweiBplatte
BaugroBe | NenngréBe mm inch Rohrzoll Materialschlissel) SP RAP
6 106/06 XXX
6,4 /4 106,4/6,4 XXX
8 108/08  xxx
1D 1 SP1-D RAP 1-D/40/5
9,5 %/ 109,5/9,5 xxx Rohrmitten- < T
abstand
10 s 110110 xxx Scralien””
12 112/12 XXX
12,7 /2 212,7/12,7 xxx
13,5 s 213,5/13,5 xxx
14 214/14 XXX
2D 2 15 215/15 XXX SP2-D RAP 2-D/58/5
16 5/g 216/16 XXX
17,2 3/s 217,2/17,2 xxx
18 218/18 XXX
19 3/a 319/19 XXX
20 320/20 XXX
3D 3 21,3 /2 321,3/21,3 xxx SP 3-D RAP 3-D/72/5
22 /s 322/22 XXX
25 1 325/25 XXX
26,9 3/a 426,9/26,9 xxXx
4D 4 28 428/28 XXX SP 4-D RAP 4-D/90/5
30 430/30 XXX
32 1, 532/32 XXX
33,7 1 533,7/33,7 xxx
35 535/35 XXX
5D 5 SP5-D RAP 5-D/112/5
38 12 538/38 XXX
40 540/40 XXX
42 114 542/42 XXX

ierauee]




Rohrschellen DOPPEL-BAUREIHE Bestellbezeichnung - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 3

fur Aufbau-
M montage mit
S Verdrehsicherung
&)
Il .
S I
%/ 5 @ﬁ N o~
g N N
SM8
; DIN 50961
blank (TSL verzinkt) blank DIN 50961 Fe/Zn8C blank Fe/Zn 8 C
Tragschiene Tragschienen- Deckplatte AuBen- Aufbau- Sicherungs- Sicherungs-
mutter sechskant- schraube platte platte
schraube
TS/TSL SM GD AS AF Si Siv
DIN 931/933
AS1-D
SM GD1-D (M6 x 35) AF1-D SI1-D SIV1-D
GD2-D AS2-D AF2-D
(M8 x 35)
TS 11
TS 14 SIv2..3-D
TS 30
TSL 11
(Lieferlange GD3-D AS3-D AF 3-D
wahlweise (M8 x 45)
1oder2m) sM8 S12..5-D
GD4-D AS4-D AF 4-D
(M8 x 50)
AS5-D
GD5-D (M8 x 60) AF5-D

EISTAUFF




Rohrschellen DOPPEL-BAUREIHE MaBtabelle - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 3

Materialschliissel

Werkstoffe und Ausfiihrung der

Schellenkérper XXX
Polypropylen,
Innenflache gerippt,
mit Vorspannung -PP
=.._.._ L;l
Polypropylen, =
Innenflache glatt,
ohne Vorspannung - PPH
N ~—
Polyamid, ]
Innenfléache gerippt,
mit Vorspannung -PA ‘E A
Polyamid, - - N
Innenflache glatt, gL
ohne Vorspannung - PAH a { © © ~
=) —
Andere thermoplastische Werkstoffe o_ % -
und RohrauBendurchmesser auf | H -
Anfrage. =1 7.\
- [3e]
i |o o | .
T L
S B S B
N 2,
S \% H H
Oberflachenschutz (siehe auch techn. Anhang) - DIN 50942 Fe/Znphr 10 blank
STAUFF DIN Rohr-AD Schellenkdrper AnschweiBplatte Reihen-
BaugroBe | NenngréBe @ D1/D2 (2 Halften) anschweiBplatte
[mm] Innenfliche SP RAP
L1 ] L2 gerippt | glatt |Brgjte
H|S|H L|B|S|H]|eD| G |L1T|L2|L3|B|S|H|eD|G
6/6
6,4/6,4
8/8
1D 1 36|20 | 27 |06 |2655| 30 | 37| 30 | 3 |65 12 | M6 |196| 40/18 |30 | 3 |6,5|12 M6
9,5/9,5 min.
10/10
12/12
12,7/12,7
13,5/13,5
14/14
2D 2 15/15 53|29 | 27 | 0,7 |26,5) 30 | 55|30 | 5 6 | 14 | M8 [288| 58|28 (30| 5 | 6 |14 |M8
16/16 it
17,2/17,2
18/18
19/19
20/20
3D 3 21,3/21,3 67|36 | 37 | 07 (36530 | 70| 30| 5 6 | 14 | M8 [358| 72|35(30| 5 | 6 |14 |M8
22/22 it
25/25
26,9/26,9
4D 4 28/28 80| 45 | 40 | 07|38 | 30| 8|30 | 5 6 | 14 | M8 |445 90|42 30| 5| 6 |14 M8
30/30 i
32/32
33,7/33,7
35/35
5D 5 106 | 56 | 53 | 0,7 | 52 | 30 [110| 30 | 5 6 | 14 | M8 [558|112|55(30| 5 | 6 |14 |M8
38/38 min.
40/40
42/42

E |STAUFF



Rohrschellen DOPPEL-BAUREIHE MaBtabelle - Einzelteile

nach DIN 3015, Teil 3

B1 G
B2
w
TS 11 B
B1
B2 oD
%)
= —
- i
TS 14
B1 L <
- fir Aufbau-
B2 o SM montage mit
Verdrehsicherung
S G » -
% G SWw |,
TS 30 / L
oD, - an <
B2 | o = T I N W
C g T = - =1~ BIEl é9/]
T | s \ s
TSL11 +— B G G L
(verzinkt) SM 8 RRLIRe L
DIN 50961
blank blank DIN 50961 Fe/Zn8C blank Fe/Zn 8 G
Tragschiene Tragschienen- Deckplatte AuBensechs- Aufbau- Sicherungs- Sicherungs-
mutter kantschraube schraube platte platte
TS/TSL SM GD AS AF Si SIv
DIN 931/933
Nenngr.| B1 | B2 | S | L | B |H1|H2|eD| G| L | B|H | S |oD GxL G|[L1|L2|L3|SW| L |B1|B2| S |L|B1|B2|S |H

34\120(12|11127 | 22 11,110,527 | 28 11,1 1 | 7
min.

M6x35 (M6

25,410,413 | 5 |12 |M6[ 34|30 | 7 | 3 | 7

M8|33|20 12|12 27 | 22 [12,1/0,5(45 28 121 1 | 7

52130 7|39 M8 x 35 .
min.
TS 11
TS 14
28 | 11| 2
TS 30
TSL 11
65(30| 7|3 |9 M8x45  [M844\29|12|12|27 | 22 12,110,545 |28 12,1 1 | 7
min.

25,410,414 | 5 |14 M8

M8x50  [M849\3412|12| 27 | 22 [12,110,5

min.

7913071319

61|46 |12|12| 27 | 22 [12,110,5

min.

102130 7 |3 |9 M8x60 (M8

=erauee| I




Rohrschellen DOPPEL-BAUREIHE Bestellbeispiele

nach DIN 3015, Teil 3

AuBendurchmesser Nennweite Schellenkérper
STAUFF DIN Rohr oder Schiauch ((2 Halfter) Materialschliissel
BaugroBe | NenngréBe mm inch Rohrzoll XXX — gem.

Materialschlissel)

Werkstoffe und Ausfilihrung

6 106/06  xxx der Schellenkdrper XXX
6,4 s 106,4/6,4 xxx Polypropylen,
Innenflache gerippt,
8 108/08  xxx mit Vorspannung -PP
1D 1
Polypropylen
9,5 3/g 109,5/9,5 xxx olyp ?py en,
Innenflache glatt,
10 ” 110110 xxx ohne Vorspannung - PPH
Polyamid,
12 12712 xxx Innenflache gerippt,
mit Vorspannung -PA
12,7 /2 212,7/12,7 xxx
Polyamid,
13,5 s 213,5/13,5 xxx Innenflache glatt,
ohne Vorspannung - PAH
14 214/14 XXX

Andere thermoplastische
2D 2 15 21515 xxx Werkstoffe und Rohrdurch-
messer auf Anfrage.

16 5/s 216/16 XXX
nterschiedliche Rohrdurch-
170 ” 217,2117.2 xxx Unterschiedliche o_ durc|
messer auf Anfrage lieferbar.
18 218/18 XXX
19 3/a 319/19 XXX
20 320/20 XXX
3D 3 21,3 2 321,3/21,3 xxx
22 /s 322/22 XXX
25 1 325/25  xxx
26,9 3, 426,9/26,9 xxx
4D 4 28 428/28  xxx
30 430/30 XXX
32 11/ 532/32  xxx
33,7 1 533,7/33,7 xxx
35 535/35 XXX
5D 5
38 11/ 538/38  xxx
40 540/40  xxx Ausfiihrungen der Schellen-
koérper siehe Technischer
42 114 542/42 XXX Anhang, Seite 48_

SlsTAuFE



